
VÝZKUMNÁ ZPRÁVA O POKÉMONOVI MEWTWO

Datum: [text nečitelný]

I. Úvod

Tato výzkumná zpráva popisuje dvouletý výzkum prováděný naším badatelským týmem pod vedením
docenta Koroptvičky, jehož cílem bylo nalézt informace v archivech o projektu klonování pokémona,
který výrazně zvýšil síly daného druhu. V průběhu analýzy rozsáhlých archivních dokumentů jsme
postupně rekonstruovali obraz unikátního pokémona známého jako Mewtwo.

II. Identifikace Mewtwo

Mewtwo je výjimečným pokémonem, který pravděpodobně disponuje mimořádnými psychickými
schopnostmi, umožňujícími mu ovlivnit chování jednotlivců. Existují neověřené informace o jeho
schopnosti ovládat současně více osob prostřednictvím vysílání masových médií. Nicméně tyto
spekulace nebyly dosud potvrzeny.

Komunikace Mewtwo s lidmi je rovněž fascinující. Zatím nebylo možné jednoznačně potvrdit, zda tato
komunikace probíhá verbálně či jinými způsoby. Další studie budou nutné pro přesnější pochopení
těchto komunikačních schopností.

III. Incident s únikem Mewtwo

V průběhu našeho výzkumu jsme získali informace o incidentu s únikem Mewtwo z laboratoře, který
však nebyl zcela vyjasněn. I přesto jsme získali důležité svědectví od starého rybáře, jenž nám
podrobně popsal pozorování Mewtwo, jak se pohybuje směrem k oblasti zvané "Údolí vítězů." Tato
lokalita představuje džungli, do které mají přístup pouze vítězové pokémonní ligy, kteří získají
všechny odznaky.

IV. Závěr

Výzkum Mewtwo představuje fascinující studijní téma, které následuje po dlouhodobých spekulacích
o tomto výjimečném pokémonovi. Naše analýzy archivních dokumentů nám umožnily vytvořit první
strukturovaný obraz o tomto unikátním tvoru a jeho schopnostech. Přestože jsme získali některé
informace, mnoho otázek zůstává dosud nezodpovězeno.

Pro další pokrok ve výzkumu Mewtwo je nezbytné provést rozsáhlejší a hlouběji zaměřené studie,
které by nám poskytly důkladnější vhled do jeho psychických schopností a způsobů komunikace. S
ohledem na incident s únikem je důležité sledovat další vývoj situace a zabezpečit opatření na
předejití podobným incidentům v budoucnosti.

Tato zpráva představuje první krok v našem výzkumu, který by mohl mít významné dopady na naše
porozumění pokémonům a jejich schopnostem. Děláme závěrečné poznámky a připravujeme se na
další etapu naší zkoumavé cesty.

ing. Jan Báňský, PhD.
RR&D (Rakeťácké oddělení výzkumu a vývoje)



Vážení členové Raketového týmu,

Nedávno jsme odhalili zprávu, která nás zavedla k jedinečné příležitosti, která by mohla změnit naše
postavení v Pokémonním světě natrvalo. Tato zpráva se týkala Mewtwo, legendárního pokémona,
který je obdařen nesmírnou mocí. Naše cíle se teď zcela jasně zaměřují na chycení tohoto pokémona
a jeho následnou kontrolu. Využijeme tohoto nádherného tvora k dosažení světové dominance!

Víme, že šance na úspěšné chycení Mewtwo do obyčejných poké balů jsou nízké, avšak vzhledem k
jeho nepředstavitelné síle a schopnostem není prostor pro selhání. Na základě toho jsem se rozhodl,
že vytvoříme velký tým, který se naše přání pokusí naplnit. Budeme mít na starosti vysoce
kvalifikované trenéry a nejlepší pokémony, které jsou k dispozici. Tyto úkoly však nebudou snadné, a
proto bude mnoho z vás vystaveno náročným a nebezpečným situacím během chycení.

Nechci slyšet stížnosti na tvrdou práci nebo nebezpečí, která vás čekají. Každý z vás by měl být
vděčný za příležitost stát se součástí této historické akce, která nás povýší nad ostatními. Budeme
potřebovat odhodlání, oddanost a neoblomnou vůli, abychom přemohli všechny překážky na cestě k
chycení Mewtwo.

Mewtwo bude náš klíč k absolutní moci. Jeho psychické schopnosti nám umožní ovládnout mysl
mnoha jedinců, což nám poskytne silnou strategickou výhodu. Naše záměry jsou jasné - získat totální
kontrolu nad pokémonním světem a dosáhnout nadvlády nad všemi trenéry. Svět bude ovládán námi,
ať už ho ostatní chtějí či nikoli.

Nevinné životy a blaho našich zaměstnanců nejsou naším cílem. Náš cíl je moc, a to za každou cenu.
Ti, kteří nebudou plnit své povinnosti, budou považováni za slabé a neschopné přispět k našemu
vítězství. Jedině ti nejlepší a nejoddanější mezi vámi zůstanou a budou mít čest stát se součástí nové
éry, éry, kdy bude Raketový tým panovat.

Nenecháme si ujít tuto příležitost. Náš plán je promyšlený a naše armáda je připravena. Nadešel čas
ukázat Pokémonnímu světu, co znamená stát se členem Raketového týmu. Až se Mewtwo ocitne v
našich rukou, žádná moc nás nemůže zastavit!

S úctou,

Giovanni Vůdce Raketového týmu



V naší malé vesničce, Tetřeví Lhotě, vyrostl nový talent, který má potenciál změnit nejen jeho osud,
ale i osud celého městečka. Ash Ketchum, mladý trenér pokémonů, přinesl do naší zapadlé oblasti
naději a svěží vítr změny. Jsem profesor Dub, místní Pokémonní výzkumník, a nedoufal jsem, že v
naší obyčejné vesnici může vykvést takový unikátní talent - zejména potom, jak nás zklamal můj bratr.

Můj dosavadní životní výzkum byl spíše nevýrazný a často jsem se považoval za pouhého lokálního
vědce bez většího významu. Pevně jsem však věřil, že právě tady, v Tetřeví Lhotě, se ukrývá skrytý
poklad, který jednou vyjde na povrch. Ashova přítomnost představuje něco mimořádného, co jsem v
naší vesnici nikdy nečekal.

Mládí a odhodlání, které Ash předvádí ve svém tréninku pokémonů, je ohromující. Jeho nadšení a
láska k těmto tvorům jsou nakažlivé, a přitahují k němu lidi z celé oblasti. Ash je jako otevřená kniha,
kterou mohu zkoumat a zkoušet porozumět jeho technikám a taktikám. Sledovat jeho pokrok a vývoj
je pro mě nejen zábavné, ale i poučné.

S průvodcem takového potenciálu je nemyslitelné, že by Ash neměl šanci stát se mistrem pokémonní
ligy. Pochybnosti, které jsem dříve měl o jeho úspěchu, jsou nyní pryč. Jeho síla, vůle a nezlomnost
jsou základem, na kterém může postavit svou cestu za titulem. A věřím, že pokud bude nadále takto
pevně držet svůj sen, není nic, co by mu zabránilo uspět.

Pokémonní svět je plný tajemství, a Ashova touha je prozkoumat je a porozumět jim mě oslovuje.
Doufám, že budu mít tu čest, stát se jeho vědeckým rádcem a společně objevovat nové aspekty
pokémonního světa. Jeho nadšení a mé znalosti by mohly utvořit silnou spojenectví, která nám otevře
nové možnosti a podnítí naše zkoumání.

Pokud se Ashovi skutečně podaří dosáhnout vrcholu a stát se mistrem pokémonní ligy, nemohu si
neuvědomit, jaká pocta to bude pro naší malou vesnici. Tetřeví Lhota by se stala známou nejen v
regionu, ale po celém Pokémonním světě. Náš rodný kraj by byl spojen s geniálním trenérem, a jistě
by to smazalo to stín Rakeťáckého gangu, který nad námi visí.



Na základě rozkazu od našeho vůdce Giovanniho jsem dostal úkol získat Master Ball - ten zatracený
pokéball, který chytí libovolného pokémona na první pokus. Bylo mi jasné, že to nebude jednoduché,
ale odměna za úspěch je příliš lákavá.

Abych se dostal ke zbrani mého snu, rozhodl jsem se pro nezvyklý plán. Přestrojím se za asistenta u
výrobce pokébalů, abych získal co nejblíže k Master Ballu. Naučil jsem se vše o pokébalech, abych si
vysloužil důvěru mého nadřízeného, a musím říct, že role asistenta mi zatím jde docela dobře.

Přestože jsem odvedl dobrou práci, pochyby mě stále pronásledují. Jednak sleduji nového trenéra
Asha a jeho úspěchy, a musím uznat, že mě jeho talent udivuje. Zdá se, že má vrozený cit pro trénink
pokémonů a v jeho očích vidím nezlomnou vůli.

Dalším problémem by mohl být můj bratr, který dovede snadno prokouknout moje přestrojení - mou
příslušnost k Rakeťákům přinejmenším tuší, a moje náhlá změna kariéry mu jistě bude podezřelá.
Nesmí mě tu spatřit!

Každým dnem, co jsem zde, jsem opatrnější a opatrnější. Ale občas se musí riskovat - Master Ball je
doslova klíčem ke světové dominaci našeho týmu a já jsem mu tak blízko.

Dnešek byl zlomovým okamžikem. Master Ball byl konečně dokončen a jsem mnohem blíže k tomu,
abych ho získal. Musím jednat rychle a přesně. Není místo pro chyby.

Ať už se toto dobrodružství zvrhne jakýmkoliv směrem, jedna věc je jasná - moje loajalita je vždy na
straně Raketového týmu. Budu riskovat vše, co mám, abych dosáhl našich cílů. Nic mě nezastaví.

Zítra začíná nový den a nové výzvy. Uvidím, co mě čeká, ale jsem připraven na cokoliv. Můj deník mi
připomíná, že mám svůj cíl, který si představuji každou noc před spaním. A ten cíl mě pohání
kupředu.



Na začátku jsme přiletěli do džungle naším skvělým Rakeťáckým balónem - druhý balón nám nesl
zásoby. Přistáli jsme a nechali našeho Snorlaxe vyválet perimetr základny, když v tom se to pokazilo.
Nevím jestli zafoukal vítr, nebo někdo nastražil past - ale náš zásobovací balón - i s Johnym - se
rozmázl o skalní stěnu. Drahocenný náklad - většina našich pokébalů a potionů, i obyčejného jídla a
oblečení - se zřítila do řeky.

Z proudu jsme zachránili sotva čtvrtinu našich zásob - a k tomu drmolícího a promrzlého Johnyho.
Dvě hodiny jsme ho nemohli dostat ze šoku, nakonec ho musel můj Drowzee zhypnotizovat a uvést
do blahodárného spánku.

Pak to byl zmatek nad zmatek. Komunikace s ústředím otřesná - určitě nějaký proviaňták sedící si v
suchu na židli, kterému se další zásobovací balón nevejde do tabulek. Mělo to přiletět v úterý, a
postupně to odkládali. My zatím klepali kosu, chodili v mokrých botech a hladověli.

A k tomu ty divocí pokémoni - v životě jsem neviděl tak pestrobarevné Pidgeoty a Fearowy. Hejna
Vileplumů, které v nebezpečí vypustí ty hnusné spóry. V palmách Exeggutorů prohánějící se Scytheři,
připravení podrápat kohokoliv z našich, kdo jim tam neopatrně přijde vykonat potřebu.

A k tomu ty sny. Každou noc něčí noční můra probudila celý tábor, když dotyčnej znenadání zavřískal
hrůzou, probuzený divokým snem a promočený studeným potem. Tohle přece není normální - pod
rouškou přírodních krás se skrývá strašlivá stísněnost, obavy co se po setmění blíží blíž a blíž, krouží
kolem našeho tábora.

Už jsme tam trdlovali šestej den, když jsme konečně narazili na stopu, kterou Bob nedovedl
identifikovat. Poslali jsme fotku hlavám v ústředí a dostali pozitivní odezvu: na 80% je to náš cíl,
legendární MewTwo.

Každý den jsme nacházeli víc a víc stop - čerstvých, a podezřele blízko našeho tábora - na to, že
naše hlídky nic nespatřily. Vzpomínám si, že jednou nás všechny probudily pomalé mlaskavé zvuky -
jako když nějaký velký pokémon obchází v bahně, kterého je tady všude požehnaně.

Desátý den jedna z hlídek zahlídla duhové vlnění - a přesně dle předchozích rozkazů tam hned
vyházela asi deset poké ballů. Odpovědí bylo jenom hluboký smích, ze kterého šel mráz po zádech.
Naše akustické senzory navíc žádný zvuk nenaměřily…

Nevím zda jsme blíž našemu cíli, nebo zda je náš cíl blíž nám. Morálka mužstva je mizerná, chlapi už
se asi tucetkrát pohádali, a párkrát to bylo fakt blízko rvačce. Zatím se mi daří je od sebe odtrhnout,
ale sám den po dni ztrácím sílu a naději.



Vůdci Giovanni,

S největší pokorou Vám píšu o aktuálním vývoji naší mise. Plán na získání Master Ballu byl téměř
úspěšný, ale nepředvídaná událost téměř zmařila naše úsilí.

Dnes jsem se jako asistent v laboratoři dostal až k Master Ballu. Byl jsem tak blízko, cítil jsem, že můj
sen se stal skutečností. Avšak v jediném zlomku okamžiku se vše změnilo. Master Ball byl poškozen,
nikoli zničen, když spadl z velké výšky během nešťastného incidentu.

Nehoda nastala, když jsem byl neopatrný a přišel jsem o kontrolu nad pokémonem, kterého jsem
používal pro ukradení Master Ballu. Slowbro svým ocasem zařízení vymrštil do vysoké výšky, a
následkem pádu došlo k závažnému mechanickému poškození Master Ballu. Zařízení není funkční.

K mému zděšení se začalo šířit podezření ohledně mé totožnosti. Lidé začali ukazovat prstem a volat,
že jsem rakeťák v přestrojení. Mé krytí je prozrazeno a musím jednat rychle, abych se dostal z
laboratoře a zachránil se.

Avšak ujišťuji Vás, že moje oddanost Raketovému týmu zůstává neotřesena. I přes tuto nešťastnou
událost, budu neúnavně sloužit našim cílům. Musím nalézt způsob, jak opravit Master Ball a
dosáhnout našich záměrů.

Omlouvám se, že jsem nebyl dost opatrný, ale slibuji, že svůj plán dokončím a donesu Vám Master
Ball, jak jsem slíbil. Děkuji za Vaši trpělivost a důvěru.

S oddaností a pokorou, Viktor



Dnes byl pro mě den plný úvah a pochybností. Po incidentu s mým asistentem jsem zkoumal zbytky
Master Ballu. Jeho poškození je značné, ale s nástroji mojí laboratoře jej zřejmě dovedu opravit.
Rezonují mnou však obavy.

Master Ball je skutečným uměleckým dílem a jsem hrdý na to, že jsem jej vytvořil. Avšak jeho moc
může změnit pravidla hry v tréninku pokémonů, a zároveň by mohl být zneužit jako mocná zbraň.

Myšlenky na to, co by se mohlo stát, kdyby Master Ball padl do nesprávných rukou, mi lezly hlavou.
Raketový tým by jej s jistotou zneužil k nekalým účelům, což by představovalo nebezpečí pro celý
pokémonní svět. Představoval jsem si strašlivé následky, kdyby byl takový mocný nástroj v jejich
moci.

Zároveň jsem si uvědomil, že každý, kdo by se stal strážcem Master Ballu, je pouze člověk. A každý
člověk je zranitelný vůči různým vnějším vlivům. Může být uplacen, přemluven nebo zmanipulován,
což by přineslo neuvěřitelné riziko.

Nemohu si dovolit být slepý vůči těmto skutečnostem. Moje rozhodnutí ohledně toho, co dál, bude mít
dalekosáhlé důsledky. Cítím odpovědnost zajistit, aby Master Ball sloužil prospěchu celého
Pokémonního světa a aby byl chráněn před zneužitím.

Možná bych měl hledat způsob, jak vložit do Master Ballu ochranný mechanismus, který by jej chránil
před nežádoucími rukama. Ale tohle není jen moje rozhodnutí. Budu muset konzultovat s ostatními,
kteří se podíleli na výrobě Master Ballu, abychom společně našli správné řešení.

Dnešní den mě naučil, že s velkou mocí přichází velká zodpovědnost, a já nesmím podcenit důsledky
mých rozhodnutí. Snad mi nadcházející dny ukážou správnou cestu.



Dnes byl jeden z těch dnů, které bych raději zapomněl. Vydal jsem se do závěrečného gymu s
odhodláním porazit Rakeťáka a získat titul Mistra Regionu. Ale jak se ukázalo, tento den se měl stát
mým prvním neúspěchem.

Když jsem vstoupil do arény, Rakeťák už tam čekal se svými třemi Pokémony. Na jeho straně stál
jeho věrný Zubat, Weezing a Gyarados. Já jsem si vybral své nejsilnější Pokémony, Charizarda,
Sceptileho a Greninju, protože jsem chtěl být připraven na cokoliv. Pikachu se vůbec nelíbilo, že jsem
ho do zápasu nepovolal také - ale ligová pravidla jsou neúprosná, povolují trenérovi pouze tři
pokémony.

Zápas začal a já jsem šel jako první s Greninjou, ale Rakeťák byl odhodlaný vyhrát za každou cenu.
Jeho Zubat zahájil útok srazem, ale Greninja se vyhnul a odpověděl rychlým výpadem a skočným
útokem. Zubat byl těžce poškozen, ale Rakeťák nebyl ochoten vzdát se. Naopak, Weezing okamžitě
Greninju zasypal jedy a otrávil ho. Byl jsem zděšen, když jsem viděl, jakým způsobem Rakeťák
manipuloval s vlastními Pokémony.

Greninja byl oslaben a musel jsem ho stáhnout, místo něj jsem poslal svého Sceptileho. Rakeťák
pokračoval v nesportovním chování a nechal Weezinga použít zakletý plamen, který mu umožnil
uniknout ze Sceptileho útoku. Naštěstí se Sceptile nevzdal a znovu zaútočil, tentokrát svým mocným
listovým sekem. Weezing padl, ale Rakeťák byl stále nepřístupný k porážce.

Nakonec přišel čas, abych poslal svého nejsilnějšího Pokémona, Charizarda. Rakeťák však nebyl
ochotný ztratit a rozhodl se použít svého Gyaradose. Byl to silný a obrovský Pokémon, který vypadal
ohromujícím způsobem. Charizardovi nebylo dovoleno získat náskok, protože Gyarados zahájil útok
hydro pumpou. Charizard se mu podařilo uniknout, ale utrpěl pořádné poškození.

Můj pokus o vyrovnání situace Flamethrowerem byl znovu zmařen, když Gyarados odrazil útok a
odpověděl s dalším hydro pumpou. Charizard byl na kolenou, ale odmítl se vzdát. S pomocí svého
obrovského srdce zvedl a zaútočil svým dračím tancem. Jeho útok byl nepředstavitelně silný a
Gyarados padl k zemi.

Myslel jsem si, že jsem vyhrál, ale Rakeťák nebyl ochoten přijmout svou porážku. Než jsem stihl
zareagovat, zasáhly mého pokémona nekalé údery od jeho Zubata, který byl naneštěstí stále
schopen bojovat. Charizard nečekal zákeřný kousavý útok, a padl.

V tu chvíli se Pikachu po mém boku zvedlo - jiskřilo vztekem, vyzývající podlého Zubata. „Pikachu, k
noze, nesmíš nic udělat. Za čtvrtého pokémona v zápase je diskvalifikace z Ligy.“ Můj žlutý kamarád
se na mně ublíženě podíval. Bohužel jsem pokračoval: “Kdybys víc trénoval ten Rychlý Útok, nasadil
bych tě a měli bysme teď šanci. Ale Greninja je v tomhle silnější než ty… ty přerostlá veverko.“

V tuhle chvíli se už Rakeťák smál nahlas. Zvítězil, a ještě nás viděl takhle se pohádat.

Chvilku jsem si myslel že Pikachu vystřelí blesk po mě. Pak ale svěsilo ouška, vyčítavě se na mě
podívalo - a pak vyběhlo ven z bojové haly. Nedokázal bych ho dohnat, ani kdybych neměl v očích
slzy.


